Вариант 13. 2012.
В1. Пачка сливочного масла стоит 60 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 5%. Сколько рублей заплатит пенсионер за пачку масла?
В2. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, сколько минут двигатель нагревался от [image: ]температуры  до температуры [image: ] .
[image: ]
В3. Найдите сумму координат вектора [image: ] + [image: ].
[image: ]
В4. Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса у одного из трех поставщиков. Какова наименьшая стоимость такой покупки с доставкой (в рублях)? Цены и условия доставки приведены в таблице.
	Поставщик 
	Цена бруса(за 1 )  [image: ]
	Стоимость доставки
	Дополнительные условия

	 A 
	 4200 руб. 
	 10200 руб. 
	  

	 Б 
	 4800 руб. 
	 8200 руб. 
	 При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно 

	 В 
	 4300 руб. 
	 8200 руб. 
	 При заказе на сумму больше 200000 руб. доставка бесплатно


В5. Решите уравнение [image: ].
В6. Найдите радиус R окружности, описанной около треугольника ABC, если стороны квадратных клеток равны 1. В ответе укажите [image: ].
[image: ]
В7. Найдите значение выражения [image: ].
В8. Прямая [image: ] является касательной к графику функции [image: ]. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания больше 0. 
В9. В правильной треугольной пирамиде [image: ] медианы основания пересекаются в точке [image: ] . Объем пирамиды равен 1, [image: ]. Найдите площадь треугольника [image: ].
В10. В чемпионате по гимнастике участвуют 20 спортсменок: 8 из России, 7 из США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.
В11. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки [image: ] , [image: ], [image: ], [image: ] , [image: ] , [image: ] , [image: ] ,  [image: ] правильной шестиугольной призмы [image: ] , площадь основания которой равна 6, а боковое ребро равно 2.
В12. Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 60 км/ч, проезжает мимо лесополосы, длина которой равна 400 метрам, за 1 минуту. Найдите длину поезда в метрах.
В14. Найдите точку максимума функции [image: ] .
С1. Решите уравнение:. Укажите корни, принадлежащие отрезку .
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